

Pytania i odpowiedzi nr 2

do zadania p.n.

„Przebudowa drogi powiatowej nr 1653T Korytnica – Wierzbica – Kije odc. Wierzbica – Kije”.

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji zgodnie z ustawą z dnia 11 września 2019 r. (Dz.U. z 2024r poz.1320) Prawo zamówień publicznych

Pytanie.1

Zgodnie z warunkami SWZ przedmiotem zamówienia jest przebudowa odcinka drogi od km 2+540 do 4+077 czyli 1,537 km. Natomiast w poz. nr 1 przedmiaru, roboty pomiarowe należy wykonać na długości 2,5268 km , zaś w pozycji nr 1 kosztorysu ofertowego, roboty pomiarowe należy wykonać na długości 2526,8 km. Prosimy o poprawienie i ujednolicenie pozycji.

Odpowiedź

Roboty pomiarowe należy wykonać na długości **1,537 km**

Pytanie 2

Prosimy o udostępnienie kosztorysu ofertowego w wersji edytowalnej np. w formacie excel

Odpowiedź

Przedmiar robót oraz kosztorys ofertowy załączony do postępowania w formie excel.

ZATWIERDZAM

Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pińczowie

Zdzisław Woźniak